

ЧЕРКАСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ БІЗНЕС-КОЛЕДЖ

ЗАПРОШЕННЯ

**XVII Студентська науково-практична конференція
«ТЕНДЕНЦІ РОЗВИТКУ ІТ-ТЕХНОЛОГІЙ В УКРАЇНІ»**



**ЧЕРКАСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ
БІЗНЕС-КОЛЕДЖ**
засновано в 1966 році

26-27 березня 2025 р.

м. Черкаси

Шановні студенти, аспіранти та молоді науковці! Запрошуємо Вас взяти участь у *XVII Студентській науково-практичній конференції «ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ІТ-ТЕХНОЛОГІЙ В УКРАЇНІ»*, яка відбудеться **26-27 березня 2025 р.** на базі Черкаського державного бізнес-коледжу.

Оргкомітет конференції

Азьмук Н.А. – заступник директора з навчально-методичної роботи ЧДБК, д-р екон. наук - голова оргкомітету;

Заболотній С.В. - професор кафедри комп'ютерної інженерії та інформаційних технологій ЧДБК, д-р тех. наук;

Хотунов В.І. – завідувач кафедри комп'ютерної інженерії та інформаційних технологій ЧДБК, канд. пед. наук;

Захарова М.В. – доцент кафедри комп'ютерної інженерії та інформаційних технологій ЧДБК, канд. тех. наук;

Бурмістров С.В. – доцент кафедри комп'ютерної інженерії та інформаційних технологій ЧДБК, канд. тех. наук;

Ночевнов Д.П. – доцент кафедри комп'ютерної інженерії та інформаційних технологій ЧДБК, канд. тех. наук;

Касьян Т.К. – завідувач кафедри дизайну та соціально-культурних дисциплін ЧДБК, канд. пед. наук;

Люта М.В. – завідувач відділення інженерії програмного забезпечення ЧДБК;

Бреус Р.В. – відповідальний секретар.

Робота конференції планується за такими тематичними секціями:

Секція 1. Штучний інтелект, обробка та захист інформації

Секція 2. Інженерні підходи до розробки програмного забезпечення

Секція 3. Інформаційні технології в галузевих рішеннях

Секція 4. Робототехніка та адміністрування комп'ютерних систем

Умови участі у конференції

До участі у роботі конференції запрошуюються студенти закладів вищої та фахової передвищої освіти.

Форма участі – очна, дистанційна.

Робочі мови конференції – українська, англійська.

Участь в конференції та публікація тез – безкоштовна.

Місце проведення конференції: м. Черкаси, Черкаський державний бізнес-коледж, вул. В. Чорновола, 243.

За підсумками конференції планується випуск збірника в електронному вигляді, який буде розміщено в відкритому доступі на сайті Черкаського державного бізнес-коледжу (<http://csbc.edu.ua>) та видача сертифікатів.

Усім учасникам конференції необхідно до **21 березня 2025 р.** зареєструватися за покликанням:

<https://forms.gle/EKgsrvez6gHDKZNW8>

Тези доповідей учасники надсилають через керівників до **21 березня 2025 р.** на електронну адресу kafedrakiit@gmail.com.

Вимоги до оформлення тез

Для розміщення в збірнику матеріалів конференції учасникам конференції необхідно надати тези доповідей обсягом 2-4 сторінки формату А4.

Набір тексту тез виконується у редакторі Microsoft Word у форматі “doc”: шрифт – Times New Roman; розмір кегля – 14; міжрядковий інтервал – 1,5; розміри: абзацу – 1 см; поля верхнього, нижнього і лівого та правого – 2,0 см.

Угорі справа курсивом пишеться назва секції, в наступному рядку справа необхідно вказати УДК, далі через один інтервал посередині заголовними літерами пишеться назва доповіді. Через один інтервал нижче праворуч курсивом пишуться прізвище й ініціали автора, його електронна адреса, місце навчання. На один інтервал нижче праворуч курсивом вказується прізвище й ініціали наукового керівника. На один інтервал нижче з абзацу безпосередній текст доповіді. У тексті тез допускається включення таблиць і рисунків. Посилання по тексту розміщують у квадратних дужках, нумерація наскрізна або в алфавітному порядку.

Список використаних джерел розміщується наприкінці тексту і оформлюється згідно з існуючим стандартом бібліографічного опису ДСТУ 8302:2015.

Зразок оформлення тез:

	<i>Назва секції</i>
	<i>УДК</i>
НАЗВА ДОПОВІДІ	
	<i>Прізвище, ініціали автора</i>
	<i>Електронна адреса</i>
	<i>Місце навчання</i>
	<i>Прізвище, ініціали наукового керівника</i>
Текст доповіді.	
Список використаних джерел	
1.	

Автор повинен самостійно здійснити перевірку тексту тез на наявність запозичень за допомогою антиплагіатної програми «AntiPlagiarism.NET» або іншою програмою.

Н.В. Тези доповідей, оформлені з порушенням вище зазначених правил прийматися до друку не будуть!